

Tu ești o lumină

Lecțiile biblice pentru copii despre misiune

POATE FI COPIAT!

Este permisă utilizatorului acestor materiale multiplicarea după dorință în scopul educației copiilor. Nici o parte a acestui material nu poate fi vândută sau modificată fără permisiunea scrisă a autorului.

Copyright © pending 2007 de Twelfth Avenue Baptist Church 2023 W 12th Avenue, Emporia, KS 66801 USA

Versiunea în limba română este făcută de Asociația OCI Str. Th. Speranția Nr. 104, Bl. S 25 Sc 1, Ap. 24 030939 București, România www.oci.org

Idei pentru lecțiile

Lecția 8: Pescari de oameni

Foaia de colorat: Citiți Matei 4:19 cu copiii. Puneți-le întrebarea: **Credeți că lui Petru și Andrei li s-a părut ciudată expresia „pescari de oameni”? Nu știm cu precizie ce au gândit ei, dar știm că imediat au încetat activitatea pe care o făceau și L-au urmat pe Isus.** Împreună cu copiii, lucrați la memorarea acestui verset. Cuvintele cheie din acest verset sunt „urmat” și „Isus”. O expresie cheie este „pescari de oameni”. Pentru mai multe idei despre modul în care să-i ajutați pe copii să memoreze aceste versete, citiți capitolul „Idei pentru închinare” de la începutul cărții.

Foaia de activitate: Citiți pasajul cu întreaga clasă. Discutați cu copiii ce înseamnă să fii „pescar de oameni”. Arătați-le cum să urmeze instrucțiunile de pe foaia de activitate scriind între valuri o idee sau două despre ce anume ar face un „pescar de oameni”. De exemplu: predarea unei ore de școală duminicală, susținerea unei predici, discuția cu un prieten despre Isus, invitarea unui prieten la biserică. Cereți-le copiilor să facă o legătură între punctele desenate pe hârtie, pentru a desena peștele.

Isus le-a spus lui Petru și Andrei să nu mai pescuiască pești și să înceapă să pescuiască oameni. El a vrut ca ei să înceapă să „prindă” oameni ca și alții să vină și să-L cunoască pe Isus.



“El le-a zis: „Veniți după Mine, și vă voi face pescari de oameni.”
Matei 4:19

El le-a zis: „veniți după Mine, și vă voi face pescari de oameni.”
De fapt, ce a vrut Isus să le spună lui Petru și Andrei? Scrie în apă ce ar putea face niște oameni dacă ar fi „pescari de oameni.”

